



CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE, NAVIGATIE SI AGRICULTURA CONSTANTA

împreună pentru afacerea ta

Stimata Doamna, Stimate Domn,

Vă invităm să participați la cea de-a III-a ediție a Târgului de Mobilă TOTUL pentru CASĂ și FAMILIE, pe care Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța îl va organiza la Centrul de Afaceri Eurolitoral din stațiunea Mamaia, în intervalul 26 – 29 martie 2014, în aceeași perioadă cu SALONUL DE DOTĂRI HOTELIERE – LITORAL 2014, aflat la cea de-a XII-a ediție.

Tematica târgului este una diversificată și cuprinde:

- de la mobilier clasic, până la variantele moderne, pentru casă,
- mobilier pentru birouri,
- mobilier pentru spații comerciale,
- decorațiuni interioare.

Târgul reprezintă o invitație pentru publicul care dorește să ofere stilului și spațiului de viață. Deschis atât specialiștilor, cât și publicului larg, Târgul de Mobilă constituie o provocare pentru alegerea între clasic și contemporan, între emoția interioarelor tradiționale și confortul interioarelor cu design modern și funcțional.

Inovația, culoarea, funcționalitatea și, nu în ultimul rând, raportul calitate – preț au devenit și pentru cumpărătorul din România, criterii importante în viața de zi cu zi. În consecință, producătorii și distribuitorii din România se pregătesc cu mari eforturi, pentru a expune la Târgul de Mobilă 2014, oferte pe gustul și posibilitățile financiare ale diverselor segmente de cumpărători.

Una din ideile principale ale expoziției este crearea unui sistem de soluții complete: proiectul este orientat spre realizarea ideilor creatoare ale constructorilor și designerilor de mobilă, spre modernizarea procesului de producție, consolidarea relațiilor de afaceri dintre producătorii de mobilă, accesorii și utilaje pentru industria mobilei.

Condițiile deosebite, potențialul economic al zonei, campania publicitară prevăzută a se realiza constituie garanția reușitei pentru cea de-a treia ediție a Târgului de Mobilă din zona Dobrogea.

Pentru obținerea de informații suplimentare și înscrieri, vă rugăm să contactați. Departamentul Marketing – Manifestări Expoziționale, din cadrul CCINA Constanța

Tel: 0241-619854, 0723166891

E-mail: expo@ccina.ro,

Web: www.expoconstanta.ro; www.ccina.ro

Persoane de contact:

Leila IONUZ – telefon 0728039222

Silviu COCOS – telefon 0725308745

Având convingerea că elementele prezentate vor constitui argumente în sprijinul deciziei Dvs. de colaborare, vă asigurăm de întreaga noastră deschidere.

Cu deosebită stimă,

Mihai DARABAN,

Vicepreședinte -Camera de Comerț și Industrie a României

Președinte - Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța

Bd. Alexandru Lapușneanu nr. 185 A, cod 900457, Constanța, jud. Constanța

tel.: 0241 / 619.854; 0241 / 618.348; fax: 0241 / 619.454; e-mail: office@ccina.ro ; Romania